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Kön 



Åldern på de som svarat 



Hur länge har du varit medlem i SBK? 



Vilken hundras har du? 



Arbetar du ideellt i någon annan förening 



Hur ofta besöker du klubben? 



Vanligast orsak till besöka klubben 



Har du deltagit i någon aktivitet klubben haft? 



Vilken aktivitet nyttjar du? 



Hur upplevde du aktiviteten 



Hur upplevde du aktiviteten 

Dåligt 1,67%

Bra 98,34%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Hur bra tycker du det geografiska läget är? 

Dåligt
14,73%

Bra
84,27%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Hur bra tycker du klubbmiljön är, 
cafeteria och lokalerna 

Dåligt
11,24%

Bra
79,78%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Hur bra tycker du klubbområdet är? 

Dåligt 7.76% Bra 88,77%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Hur nöjd eller missnöjd är du med klubben 

 8, 8 procent är mycket missnöjd, missnöjd eller ganska 

missnöjda 

 

 91, 2 procent är ganska nöjd, nöjd eller mycket nöjda  

 

Missnöjda

Nöjda



Hur nöjd är du med att klubben motsvarar 
dina förväntningar 

 

 16, 49 procent är mycket missnöjd, missnöjd eller 

ganska missnöjda 

 

 73, 63 procent är ganska nöjd, nöjd eller mycket nöjda  

Missnöjda

Nöjda



Kurserna på klubben 



Varför har du inte gått kurs? 



Kurserna 



Kurserna 

Dåligt 4, 28%

Bra 92, 86%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Har du deltagit i privat kurs eller aktivitet 



Saknar du någon kurs eller aktivitet på klubben? 



Har du engagerat dig ideellt i klubben? 



Hur upplevde du ditt engagemang 



Hur upplevde du ditt engagemang 

Bra 93,11%

Dåligt 6,9%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Ersättning för arbetsinsatser 



Nyttjar du SBK:s rabatter 



Varför har du inte nyttjat förmånerna? 



Vilka andra SBK-klubbar är du med i? 



Tillgänglighet 



Tillgänglighet 

Bra 50%

Dåligt 10, 43%

Ingen uppfattning 39, 57%

Benny
Anteckning
I Dåligt ingår svaren: 
Mycket missnöjd, missnöjd och ganska missnöjd.

I Bra ingår svaren:
Mycket nöjd, nöjd och ganska nöjd




Hur långt från idealet är vi? 



Hur pass
prisvärt
(kurser,
andra

aktiviteter
etc.) tycker
du att ditt

medlemska
p på din

lokala klubb
är? (1=Ej
prisvärt

10=Mycket
prisvärt)

9
12,16%
6,08%

74
100%
50%

Sum
12
-

8,11%

148
-

100%

*Sequence of numbers in a cell

Absolute frequency

Relative frequency row

Relative frequency

Text input

Det måste vara bättre info vad kurserna innehåller, vilka den avser. Bättre struktur på kurserna, både på innehåll och
tidsplan - det är mycket tid som går åt att s k "lära känna hundarna/ägarna" Fler kurser - många ger upp när det inte finns
fortsättningskurser. Synd att tappa medlemmar som egentligen vill fortsätta.

Större version på utbud av kurser. Flera dagar i veckan då det är kurser. Nu är det alltid tisdagar och torsdagar. När jag
även har andra aktiviteter krockar det alltid, eftersom alla har träningar på tisdagar och torsdagar.

Vi måste bli bättre på att engagera medlemmar i klubbens aktiviteter, ex fixardagar, funktionärer.

Det ska vara en välkomnande klubb. Med bra ansikten utåt. Många engagerade medlemmar i tävlingar så att många kan
komma till oss och tävla. Är vi många som ordnar är det enklare det blir roligare lättare att få sponsorer osv

Vissa har väldigt tråkig ton i Facebook gruppen!!

Bättre information till nya medlemmar. Ex. tillgång till klubbstugan och toaletter. När (dagar klockslag). Kan man kvittera ut
nyckel till klubbstugan? Koden till låset på den stora inhägnade träningsbanan (vill kunna stänga grinden så min hund inte
springer ut på vägen). Kan man använda de två små inhägnade ytorna vid klubbhuset för träning eller används de till
annat?

Fler kurser... svårt att komma med när en kurs startas och max 6 deltagare

Mer kurser om olika ämnen. Aktivitetspromenader.

Att ha valplek en gång i veckan på klubben är ett sätt att få med fler medlemmar. Att ta väl hand om nya medlemmar så att
de känner sig välkomna.

Träningsgrupper är bra. Där man hjälper varandra.

Medlemsavgiften i sig mycket värd, priserna på aktiviteter för höga.

Satsa mer på bruket i form av blå kurser. Bjud in till ex visning av hur man jobbar som spårläggare på tävling, skrivare på
lydnaden osv. Inga svåra saker men de som aldrig gjort det vet inte hur eller väldigt länge sedan man varit aktiv.

Klubben kan bli mycket bättre på att öppna upp för nya personer lite grann klubben för inbördes beundran. Dessutom ett
fåtal nyckelpersoner som har förmycket att säga till om. En svår klubb att komma in i som ny vet ej varför.

Jag tycker att medlemskapet i SBK blir dyrare och dyrare men våra kurser är inte alls speciellt dyra. Tävlingsträningarna är
ju verkligen en förmån också.
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